TeMa ypokKa:

DAMOYIOJIbHbIX
royibHUKOB



B

Yron rnpu BeplunHe paBHODEeOpPEHHOro
TpeyronbHuKa paseH 70°. [pagycHyto
Mepy yrna npu oCHOBaHUU
TPEeyrosicHMKa MOXXHO BbIYUCITUTb
criegyoLwum obpasom:

1) 70°:2 =359

2)  90°-35°=55°.

He cmo)xeme nu ebl 06 bsICHUMBb, Ha YeM
OCHOB8aH amom crnoco6?



« CymMma OBYX OCTPbIX YIIOB MPSAMOYrofibHOro
TpeyrosfibH1Ka pasHa 90°

A

[loka3aTenbCTBO.

AABC — npsmoyronbHbin, £ C — npssMOW.
ZA+ /B =180°- £C = 90°,

4yTO K TpeboBanocb AoKasaTb




« KaTeT NnpaMOYrofibHOro TpeyronbHuKa, nexawium
npotuB yrna B 30° , paBeH NosioBUHE
TMNOTEHY3bI.

B

[loka3aTenbCTBO.

AABD= AABC (no noctpoeHuto).

Monyynm ABCD , B koTopom £B = £ZD = 60°,
noatomy DC=BC. Ho AC =1/2 DC.
CnepoBatenbHo, AC=1/2 BC, yto 1
TpeboBanochk goka3saTb.




3agauva 1 3apava 2

« Haungute yrnbl paBHObegpeHHOro * [lo gaHHbLIM PUCYHKA peLunTe
NPAMOYroSfibHOro TpeyrofibHUKa 3agady
B




YnpaxXHeHunsa Ansa rnas
PucyHok 1
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« Ecnun kaTeT npsAMOyronbHOro TpeyroribH1Ka paBeH

NOSIOBUHE MMNOTEHY3bI, TO Yrof, fiexalni NpoTmB 3TOro
kKateta paBeH 30°.

3apava 3

28




Urpa «Yragam»
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[lpmMeHeHne cBOUCTBA O CyMME OCTpPbIX YrnoB
NPSMOYroSIbHOro TpeyronbHMKa B NoBCeAHEBHOW XKN3HN

KATAD®OT




